



Łódź, dnia 21.11.2024 r.

ŁKA.ZIZ.271.599.2024

(Nr rej. 1440/2024)

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego

Dotyczy: **postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na dostawę sprzętu: komputerowego wraz z oprogramowaniem i akcesoriami informatycznymi, serwerowego i sieciowego** (oznaczenie sprawy: ŁKA.ZIZ.271.599.2024) - dalej: Postępowanie

Działając na podstawie art. 22 ust. 5 i 6 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w „ŁKA” sp. z o.o. (dalej: Regulamin ŁKA) Zamawiający informuje, że w Postępowaniu jw. wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu i udziela na nie następujących wyjaśnień:

Zapytanie nr 1

„w związku z wątpliwościami dot. przedmiotu zamówienia w części I. Sprzęt komputerowy Wykonawca zwraca się z pytaniami:

1) Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2.5 monitor wyposażony w matrycę VA zamiast matrycy IPS?

Obecnie większość monitorów o dużym rozmiarze jest wykonywana w technologii VA. Pozostałe parametry pozostaną bez zmiany.”

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający, działając na podstawie art. 22 ust. 7 Regulaminu ŁKA dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób:

Pkt 2.5. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 8 do Ogłoszenia o zamówieniu – Monitor typ 3 - 34”, wiersz 1 - Typ ekranu otrzymuje brzmienie:

Ekran ciekłokrystaliczny z aktywną matrycą IPS lub VA 34”, powłoka Antyodblaskowa, System podświetlenia LED, zakrzywiony.”

Zapytanie nr 2

„2) Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2.6 monitor wyposażony w matrycę VA zamiast matrycy IPS?

Obecnie większość monitorów o dużym rozmiarze jest wykonywana w technologii VA. Pozostałe parametry pozostaną bez zmiany”

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający, działając na podstawie art. 22 ust. 7 Regulaminu ŁKA dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób:





Pkt 2.6. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 8 do Ogłoszenia o zamówieniu – Monitor typ 4 – 44,5”, wiersz 1 - Typ ekranu otrzymuje brzmienie:

„Ekran ciekłokrystaliczny z aktywną matrycą IPS lub VA 44,5”, powłoka Antyodblaskowa, System podświetlenia W-LED, zakrzywiony.”

Zapytanie nr 3

„3) Czy w ramach laptopów z punktów 2.1 i 2.2 Zamawiający dopuści taktowanie pamięci RAM na poziomie 4800 MHz, zamiast 5600 MHz. Pozwoli to poszerzyć portfolio oferowanych komputerów o procesory AMD.”

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający, działając na podstawie art. 22 ust. 7 Regulaminu ŁKA dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób:

1. Pkt 2.1. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 8 do Ogłoszenia o zamówieniu – LAPTOP 1 – 16”, wiersz 3 - Pamięć RAM otrzymuje brzmienie: „16GB DDR5 4800 MHz lub więcej, możliwość rozbudowy do min 32GB, jeden slot wolny”

2. Pkt 2.2. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 8 do Ogłoszenia o zamówieniu – Laptop 2 – 14,0”, wiersz 3 – Pamięć RAM otrzymuje brzmienie: „16GB DDR5 4800 MHz lub więcej, możliwość rozbudowy do min 32GB, jeden slot wolny”

Jednocześnie Działając na podstawie art. 22 ust. 7 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w „ŁKA” sp. z o.o. (dalej: Regulamin ŁKA) Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób:

1. Pkt X.1. Ogłoszenia o zamówieniu otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„1 Wykonawca jest związany ofertą przez okres **30 dni tj. do dnia 25.12.2024 r. włącznie**”

2. Pkt XIV.1. Ogłoszenia o zamówieniu otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć **pod adresem:**

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/1019078>

w nieprzekraczalnym terminie **do dnia 26.11.2024 r., godz. 13.00**”

3. Pkt XVIII.1.1. Ogłoszenia o zamówieniu otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„1.1. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w „Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej” sp. z o.o. w Łodzi (90-051), al. Piłsudskiego 12 pokój nr 1411, **w dniu 26.11.2024 r., o godzinie 13.30.**”

Zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić w przygotowywanych ofertach.

